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COMUNICATO STAMPA  29 Agosto 2009
Domenica 30 agosto ecco la Ballata dei Gigli di Brusciano. Lunedì e martedì  le serate finali della 134^ Festa dei Gigli in onore di Sant’Antonio di Padova.

Ci siamo, la Festa di Brusciano, domenica 30 agosto, tocca il suo all’apice con la Ballata dei Gigli: Croce, Gioventù. Ortolano, Parulano, Passo Veloce, Sant’Antonio. E così si ricorda il miracolo di Sant’Antonio di Padova avvenuto in Vico Tre Santi, oggi via Cavalcanti, a Brusciano il 13 giugno 1875.  

Lunedì mattina alle 11.00 la messa di ringraziamento conclusiva presso la Chiesa S. Maria delle Grazie, celebrata dal Rettore della Pontificia Basilica del Santo di Padova, Padre Enzo Poiana, presente a Brusciano insieme al direttore del Messaggero di Sant’Antonio, Padre Dino Salezze.

Ad entrambi, l’Amministrazione comunale, con il Sindaco dott. Antonio Romano e la Commissione Festa dei Gigli, Presidente Nicola Di Maio ed il Presidente del Consiglio Antonio Di Palma, consegneranno agli illustri ospiti una targa ricordo a compimento della visita bruscianese dopo il grandioso scambio culturale e religioso del 31 maggio scorso a 30 agosto ci sarà la “II Rassegna Busciano Danza”, condotta dal direttore artistico, Antonio Castaldo, e dedicata alla memoria di Pina Bausch la madre del Teatro Danza. 

Ecco le associazioni e le scuole di ballo partecipanti: Agorà Dance, Bora Bora, Etoile, Evento Latino, New Ormi Dance, Passione Danza, Social Dance.

Martedì prmo settembre il concerto conclusivo prevede l’apertura con MARSICA nuova voce del panorama postmelodico e già convocata per la prossima Festa della Piedigrotta di Napoli. 

In chiusura il concerto degli “AEDO” un gruppo colto e popolare composto da :                                   Marina  BRUNO, voce e tammorre; Giuseppe  PARISI voce e tammorre; Filippo  STAIANO,    flauti; Massimo  DELLA ROCCA, voce, chitarra e mandolino; Giuseppe DI CAPUA, pianoforte digitale;  Pasquale  BENINCASA, percussioni; Ivana PISACRETA, violoncello. 

In una nota gli artisti scrivono: “la nostra è un’operazione di recupero e rilettura dei brani più significativi del patrimonio musicale popolare in area meridionale con una leggera coloritura di impegno sociale”.

Infine i fuochi d’artificio con il consueto arrivederci alla Festa dei Gigli del prossimo anno.

Il Sindaco dott. Angelo Antonio Romano ringrazia “tutti quanti si sono prodigati per la piena riuscita della 134esima Festa dei Gigli di Brusciano. Ognuno ha fatto la sua parte: Pubblica Amministrazione, Uffici comunali, Associazioni, Comitati, Forze dell’Ordine, e cittadinanza  rendendo così possibile il pieno godimento di questo straordinario bene storico, religioso e culturale la cui salvaguardia e promozione è sempre nella nostra azione amministrativa”.
Con preghiera di pubblicazione Cordiali saluti. Buon lavoro.
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